

简报 066

Report 066



加拿大国际贸易促进会

我会常务理事李延峰博士在北京共同主办了 2019北京国际神经变性病学术大会

Executive director Dr. Li Yanfeng of CITPS co-sponsored
2019 Beijing International Conference on Neurodegenerative Diseases

来自全国各省市及海外近600名神经变性病领域的专家、学者、临床医务工作者出席大会，并围绕“神经变性疾病慢病管理：机遇与挑战”主题进行广泛和深入的学术交流。我会常务理事李延峰博士作为神经变性病专委会主任委员，共同主办了这次大会。

本届大会受到国内媒体包括央视、新华网、光明网、中国网、丁香园等多家媒体关注报道。大会取得圆满成功。详细内容请见下面报道：

Nearly 600 experts, scholars and clinicians in the field of neurodegenerative diseases from both home and abroad attended the conference and had in depth exchange of views on the theme of "Chronic Illness Management of Neurodegenerative Diseases: Opportunities and Challenges". Dr. Li Yanfeng co-sponsored the conference as the chairman of Chinese Society of Microcirculation Neurodegenerative Diseases Committee (CSMNDDC).

The conference attracted many domestic media including CCTV, www.xinhuanet.com, GMW.cn, China.org.cn, WWW.DXY.CN to cover the event. The conference achieved a complete success. Please see the following reports for details:

中国工程院院士、中国微循环学会理事长、北京大学常务副校长兼医学部主任詹启敏教授致辞





会议现场



大会授予中南大学湘雅医院唐北沙教授终身成就奖，航天中心医院杜继臣教授突出贡献奖，中南大学湘雅医院郭纪锋博士卓越青年奖。



在学会领导和加拿大驻华使馆官员共同见证下，神经变性病专委会主任委员李延峰代表北京神经变性病学会与加拿大多伦多Baycrest医院签署人才交流合作协议。



大会为53家首批神经变性病联盟单位授牌



大会成立中国微循环学会神经变性病专委会护理学组，任命李葆华担任首届主任委员。



精彩瞬间



与会嘉宾及专家在一起

2019北京国际神经变性病学大会于10月18日至20日在京召开，来自全国各省市及海外近600名神经变性病领域的专家、学者、临床医务工作者出席大会，并围绕“神经变性疾病慢病管理：机遇与挑战”主题进行广泛和深入的学术交流。

据悉，随着中国社会老年化进程的加速，中国已经成为世界老年人口最多的国家，由以阿尔茨海默病及帕金森为代表的神经变性疾病是老年人常见的神经系统疾病，其发病率随年龄增长而增加，其中我国阿尔茨海默病痴呆的患病人数已经超过1000万，预计在近二十年内还会快速增长，给家庭和社会带来了沉重的经济和照料负担，也给我国的现代化进程和和谐社会建设带来重大挑战。

本届大会基于上述背景召开，与会国内外专家就神经变性疾病及相关疾病的新进展、新理念、以及新突破进行讨论，特别是花青素治疗阿尔茨海默病的初步临床报告得到了大会的重视，期待这一临床研究能够获得成功。

本次会议由中国微循环学会神经变性病学专委会和北京神经变性病学学会主办，北京大学第三医院、中国医科大学航空总医院承办。大



开幕式上，中国工程院院士、中国微循环学会理事长、北京大学常务副校长兼医学部主任詹启敏教授应邀在大会致辞，对大会的召开表示祝贺，并对神经变性病专业委员会在推动中国神经变性疾病学术发展、科研合作及人才培养等方面所作的工作给予高度评价。他希望专委会把握机遇、迎接挑战，更好推动我国神经变性病领域科研、临床、学术不断发展与进步，为实现健康中国做出贡献。

开幕式上，神经变性病专委会主任委员李延峰代表北京神经变性病学会与加拿大多伦多Baycrest医院就人才交流合作签订协议。学会领导和加拿大驻华使馆官员共同见证签约仪式。

大会还授予中南大学湘雅医院唐北沙教授终身成就奖，航天中心医院杜继臣教授突出贡献奖，中南大学湘雅医院郭纪锋博士卓越青年奖。有53家医院成为首批神经变性病联盟单位并在大会上授牌。大会还宣布成立中国微循环学会神经性变性病专委会护理学组的决定，首届主任委员由李葆华担任。

大会还就神经变性病慢病管理开设了院长论坛，其它相关的论坛还有神经变性病学术报告英文专场、疑难病例讨论、护理分论坛、正常压力脑积水、分子影像、帕金森与运动障碍、精准医学与情感障碍、认知障碍、神经调控、神经康复、神经变性病治疗等分论坛，并在会前举办了“神经变性病诊疗进展培训班”国家级继续教育项目。

本届大会受到国内媒体包括央视、新华网、光明网、中国网、丁香园等多家媒体关注报道。

加拿大国际贸易促进会
公众号

Canada international Trade Promotion Society
WeChat public platform

